高效空气净化器专用活性炭 凯丰环保科技

产品名称	高效空气净化器专用活性炭_凯丰环保科技
公司名称	湖南凯丰活性炭环保科技有限公司
价格	面议
规格参数	品牌:凯丰科技
公司地址	湖南省永州市双牌县城北工业园
联系电话	400-728-8818 15200980231

产品详情

产品说明:

产品名称:高效空气净化器专用活性炭

规格:q

原料:木屑

保质期:3年

市场价格:¥

产品介绍:

室内空气污染虽然不仅仅是甲醛,但由于甲醛来源广、危害时间长、对身体危害大,得到广泛关注和重视。

在室内空气净化没有更好的方法之前,空气净化器目前应该是最好的选择。这是因为:空气净化器采用了机械的、物理的、化学的、生物的方法,基本上将市场上卖的、网(络)上推广的好产品和好的方法都融合于一身。还因为:在活性炭的使用方法上更合理,使活性炭由被动吸附变为主动吸附。

湖南凯丰活性炭环保科技公司,针对空气净化器产品,采用单改性双负载的工艺生产的活性炭。有以下3个特点:

A:重量轻:同等体积是一般活性炭60%的重量。

B:吸附效果好:同等重量是一般活性炭的1.5倍以上。

C:性价比高:花1.5吨(炭)的钱买2吨炭。

产品参数指标:

项目Subject 指标Index

碘吸附值Iodin Absorb(mg/g) 1200

强度Hardness(%) >95

水份Moistuer(%) <5

灰份Ash(%) <5

亚甲基蓝吸附值 >180ml/g

体积比 Specific Surface Area (m²/g) >0.275g/cm3

PH值 4.5

铁含量 0.08